

АКЦИЯ «ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ»: ПОДПИСКА + ПОДАРОК
Купи красную Карту лояльности с подпиской на издание - получи подарок!



Акция проходит с 21.05.2019 по 21.06.2019 в киосках «Роспечати» Екатеринбург и области! Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Если забор стал поводом раздора, то этот забор нужно убрать. И нужно начинать спокойный доверительный разговор.

КИРИЛЛ, митрополит Екатеринбургский и Верхотурский, - вчера, обсуждая с депутатами Госдумы РФ ситуацию вокруг строительства храма Святой Екатерины

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 21 мая 2019 года

№ 85 (8627). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Сергей Швиндт



Заместитель губернатора Свердловской области сообщил, что более чем в половине муниципалитетов Среднего Урала отопительный сезон 2018-2019 годов прошёл в безаварийном режиме.

Владислав Пинаев



Глава Нижнего Тагила считает, что участие в нацпроекте «Безопасные и качественные дороги» позволит за шесть лет восстановить улично-дорожную сеть и сделать город более комфортным.

Алексей Волин



Заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ провёл в Екатеринбурге совещание по готовности Свердловской области к переходу на цифровое вещание.

Убрать забор между горожанами

Начался сбор предложений по выбору площадки для храма Святой Екатерины



Сквер возле Театра драмы



Акватория Городского пруда



Территория возле цирка, где расположена недостроенная гостиница «Дели»



Сквер возле стадиона «Динамо»

Администрация Екатеринбурга объявила сбор предложений по площадкам для строительства храма Святой Екатерины. Об этом вчера заявил глава города Александр Высокинский. Кроме того, он назвал четыре площадки, которые, по его мнению, могут попасть в голосование (на фото). Губернатор Евгений Куйвашев одобрил инициативу и признал, что «только через детальную проработку вопроса можно прийти к общему решению, которое устроит горожан»

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Цифры в скобках обозначают границы, на которых опубликован материал

Россия
Москва (I)
Самара (IV)
Сочи (IV)

Планета
Австрия (IV)
Азербайджан (IV)
Армения (IV)
Беларусь (IV)
Грузия (IV)
Израиль (IV)
Италия (IV)
Латвия (IV)
Норвегия (IV)
Словакия (IV)
Украина (I)
Чешская Республика (IV)
Швейцария (IV)

В центре ядерной медицины заработало новое оборудование для диагностики опухолей

Лариса СОНИНА

Вчера в центре ядерной медицины «ПЭТ-технолоджи» в Екатеринбурге губернатору Евгению Куйвашеву продемонстрировали новый ПЭТ/КТ-сканер. Благодаря ему высокотехнологичную диагностику смогут проходить порядка десяти тысяч свердловчан.

Как рассказал главный врач свердловского областного онкологического диспансера Владимир Елишев, сканер позволяет обследовать практически весь организм, определять наличие опухолевых очагов, их распространенность и стадию заболевания человека. Диагностика возможна для опухолей, размер которых начинается от 5 мм. Сканер выпущен фирмой General Electric в 2018 году и



Новый сканер позволяет определять опухоль размером от 5 мм

куплен на деньги частного инвестора - Группы компаний «МедИнвестГрупп».

— Реализация этого проекта станет ещё одним шагом к снижению смертности, улучшению качества и доступности оказания медицинской помощи, а в конечном итоге уве-

личению продолжительности жизни свердловчан, - оценил Евгений Куйвашев.

Напомним, создание кластера ядерной медицины глава региона инициировал в рамках реализации национальных и региональных программ по борьбе с онкологиче-

СПРАВКА «ОГ»

Центр ядерной медицины «ПЭТ-технолоджи», оказывающий помощь в диагностике онкологических заболеваний с помощью ПЭТ/КТ, работает на территории областного онкологического диспансера с 2016 года. За это время помощь оказана более 21 тысяче пациентов. Группа компаний «МедИнвестГрупп», управляющая центрами «ПЭТ-технолоджи» на территории Российской Федерации, инвестирует в борьбу с онкозаболеваниями в Свердловской области 2 миллиарда рублей. В рамках инвестпроекта на территории региона будет создан кластер ядерной медицины, который позволит расширить возможности уже существующего центра «ПЭТ-технолоджи» и обеспечить пациентов с онкологическими заболеваниями современными высокоэффективными средствами борьбы со злокачественными новообразованиями.

скими заболеваниями. Проект осуществляется в форме государственно-частного партнёрства.

Генеральный директор свердловского центра «ПЭТ-технолоджи» Егор Шориков рассказал Евгению Куйвашеву, что следующим этапом проек-

та по созданию кластера ядерной медицины станет предоставление возможности лечения онкологических болезней с помощью лучевой и радионуклидной терапии.

Центры лучевой терапии с тремя линейными ускорителями откроются в конце 2019

Владимир Зеленский принял присягу президента Украины. Первые решения

Максим ЗАНКОВ

Вчера, 20 мая, Владимир Зеленский вступил в должность президента Украины. После церемонии инаугурации он озвучил свои первые решения в рамках послания своему народу.

Сразу же после принесения присяги новый лидер Украины заявил о досрочном роспуске Верховной рады восьмого созыва и парламентских выборах, которые состоятся в течение ближайших двух месяцев. Он также поручил депутатам принять законы об отмене депутатской неприкосновенности, ввести уголовную ответственность за незаконное обогащение и принять Избирательный кодекс, предусмотрев открытие избирательных списков. Кроме того, Владимир Зеленский потребовал уволить

главу Службы безопасности Украины Василия Грицака, генпрокурора Юрия Луценко и министра обороны страны Степана Полторака. Глава СБУ уже объявил об уходе в отставку, заявления об увольнении написали и все его заместители. Следом занимаемую должность покинул министр обороны страны Степан Полторак.

Отметим, что своей первоочередной задачей на посту главы государства Владимир Зеленский назвал прекращение огня на Донбассе. При этом он заверил, что готов потерять должность президента ради достижения мира. «Не мы начали эту войну. Но нам эту войну заканчивать. И мы готовы к диалогу. И я уверен, что прекрасным первым шагом для начала этого диалога станет возвращение всех украинских пленных», - отметил лидер Украины.

Владимир Зеленский добавил, что следующим вызовом для страны является не только возвращение потерянных земель, но и возвращение людей, проживающих там. По его словам, люди, живущие на спорных территориях, потеряли сознание, а прошлая власть за годы не сделала ничего, чтобы они почувствовали себя украинцами.

Также новый президент пообещал решить многочисленные проблемы страны. Кроме войны, есть ещё много бед, которые делают украинцев несчастливими, сказал он. Это тарифы, дороги, низкие зарплаты, высокие цены и медицина. «Вы можете взять лист, взять ручку и освободить свои места для тех, кто будет думать о следующих поколениях, а не о следующих выборах! Сделайте это. И люди оценят», - обратился он к Верховной раде.

ПО УЛИЦАМ ХОДИЛА...



ГРУППА ВК «ТИПичный Екатеринбург»

В воскресенье вечером в центре уральской столицы горожанин заметил рысь. Он сделал несколько снимков животного и вызвал полицию. Фотографии лесной кошки - не очень качественные, сделанные на камеру сотового телефона - автор выложил в городской паблик ВК «Типичный Екатеринбург». Рысь притаилась за ограждением прямо на детской площадке во дворе одного из домов по улице Азина - совсем недалеко от железнодорожного вокзала. Погода в воскресенье не располагала к прогулкам, и в песочнице в это время никто не играл. Пока наряд добирался до места, рысь убежала. «Облгазета» выяснила, откуда мог взяться дикий зверь посреди мегаполиса

«Рысь в Екатеринбург на улицу Азина могла прийти с Шарташа»

2019-й - Год Павла Бажова

140 ФАКТОВ О ГЛАВНОМ ПИСАТЕЛЕ УРАЛА

ЭПИЗОД 055 **Наградной лист: один орден, одна медаль**
Павел Петрович Бажов был награжден всего двумя государственными наградами.



Орден Ленина - высшая государственная награда Советского Союза. Учреждена 6 апреля 1930 г. Изготавливалась из золота (28,6 г), а накладки барельеф В.И. Ленина - из платины (2,75 г). У ордена было 4 версии, последняя имела пятиугольную колодку. Именно такой орден получил Бажов.

Медаль была учреждена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 июня 1945 г. В тот же день был составлен список первых награжденных. В их число попал и Бажов. Медаль изготавливалась из меди и имеет форму правильного круга диаметром 32 мм.